

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPEG No 34/2022**

**EXAME DE SELEÇÃO E ADMISSÃO PARA O CURSO DE MESTRADO DO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS DA UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO ACRE, CAMPUS FLORESTA**

Considerando a indisponibilidade geral de rede de telefonia e internet no município de Cruzeiro do Sul, Acre por várias horas do dia 13 de janeiro de 2023, data recursal para o resultado de deferimento das inscrições, viemos por meio deste alterar o cronograma conforme descrito abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

<b>6</b>	<b>13/01/2023</b> até às 23h59, horário do Acre	<b>Interposição de recurso das inscrições indeferidas</b> <a href="http://sistemas.ufac.br/recursos">http://sistemas.ufac.br/recursos</a>
----------	---	---

(...)

**Leia-se:**

(...)

<b>6</b>	<b>14/01/2023</b> até às 23h59, horário do Acre	<b>Interposição de recurso das inscrições indeferidas</b> <a href="http://sistemas.ufac.br/recursos">http://sistemas.ufac.br/recursos</a>
----------	---	---

(...)

O restante do edital permanece inalterado.

*Original assinado*

Coordenação e Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais - campus Floresta, Cruzeiro do Sul

Cruzeiro do Sul, 13 de janeiro de 2023